

Школьники Москвы посетят специальные уроки по «лесной грамотности»

14.03.2016



Глава комиссии городской Думы Москвы по экологической политике Зоя Зотова проинформировала о том, что школьников начнут учить «лесной грамотности».

- Я думаю, мы с апреля запустим такой проект. Было бы здорово проводить их все лето и по октябрь, - отметила Зоя Зотова. - У нас есть центры на природных территориях, я думаю, что начнем в них.

Уроки планируется проводить в формате экскурсий, бесед и практических занятий. Школьникам будут рассказывать о флоре лесных угодий столицы, а также о том, как определить возраст деревьев, различать растения и сажать кустарники.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/2593775.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)